

# 抢票！继续抢票！

《大河之舞》二十周年特别纪念版即将亮相南京，加入《我的祖国》《康定情歌》等中国旋律

1月8日至9日，世界闻名的《大河之舞》将在南京人民大会堂连演两天。据悉，本次来宁的《大河之舞》是二十周年特别纪念版，也是《大河之舞》在宁的谢幕演出。此前，快报曾为读者推出抢票活动，演出门票被一抢而空。现在快报再次追加少量演出门票，想看的赶紧来抢哦。

现代快报记者 沈梅



## 节选曾亮相春晚的舞蹈

《大河之舞》的舞者来自世界各地，是各自领域的顶尖高手。此次20年巡演，可谓精英荟萃，高手云集。《大河之舞》的舞者和乐手都是身经百战，全团的演员共获得过超过100块各种比赛的奖牌。2009年，《大河之舞》在央视春晚亮相之后一下子就拉近了与中国观众的距离。

本次演出上半场的最后一幕《大河之舞》正是曾经节选在春节晚会的一段，这也是全剧最具观赏性的片段之一。

在舞王和舞后的带领下，演员整齐划一的舞步发出的踢踏声响彻全场，震撼人心。而在演出的最后一幕，全体演员将上演了一段更为庞大的踢踏集体舞，近三十人发出的踢踏声更为宏大，犹如奔腾的河水一般震动在场所有人的视听神经。

## 送中国观众1分钟惊喜

对于像《大河之舞》这样的品牌，其舞蹈编排、舞美和音乐的设

计都受到版权法严格控制，无法随意变更，自然就不会每到一处都入乡随俗。据悉，在《大河之舞》诞生的头两年，作品经过大量改动和重新编排，吸收了全世界舞蹈元素和文化。2000年后，《大河之舞》再也没有任何改动。不过，在中国上演的《大河之舞》二十周年特别纪念版，还是特意为中国做了一点改变。

演出进行中，当观众沉浸在爱尔兰凯尔特音乐和舞蹈中时，猛然间，熟悉的《康定情歌》和电影《上甘岭》主题曲《我的祖国》旋律响起，令全场振奋。

“我们仅在120分钟演出中加入了1分钟中国音乐，是个很小的插曲，而且和我们的节目非常契合。”演出方接受记者采访时说，“这是为了给中国观众一个惊喜，并不是对《大河之舞》的改编。”

此外，观众不仅可以领略到爱尔兰的民族风情，还能体会到融合了西方世界其他地域的多种舞蹈元素，包括俄罗斯、西班牙、美国百老汇等等。

**抢票方式**  
登录现代快报网百宝库(ku.xdkb.net)，查询抢票活动的具体时间和参与方式。活动开始后，在抢票页面点击“领取”，按照提示留下姓名、电话与住址，就有机会获得门票。



## 《武媚娘传奇》登上英国邮报

配图出错，误将张馨予认作范冰冰

近日，《武媚娘传奇》停播的消息不仅在国内引起了不小的风波，甚至被英国《每日邮报》关注并报道。细心网友发现，报道中，英国编辑的“脸盲症”再次发作，把同剧演员张馨予的照片，当成了范冰冰的剧照。

该报道标题为《中国停播电视剧一代女皇》，新闻中介绍了《武媚娘传奇》的剧情以及后因剧情和服装的尺度太大而遭停播的情况，也提及有说法是要为央视新戏让路。媒体也对女星范冰冰以及武则天这一历史人物做了大致介绍。但配图出了错，图片说明写着范冰冰，图片上却



是张馨予饰演的“萧淑妃”。

范冰冰和张馨予之前就曾被各大媒体及论坛评论相似度颇高。而最近张馨予因《神雕侠侣》、《鹿鼎记》等多部热播剧接连上档，人气飙升，被国外媒体混淆也不难理解。

腾讯

## 爆笑贺岁档 白雪公主主要谈恋爱

今天，号称能让观众“笑出八块腹肌”的超能英雄喜剧电影《十万个冷笑话》强势登陆全国大银幕。其情节“离奇曲折”，白雪公主与匹诺曹之间肉麻的爱情誓要让观众笑到无力吐槽。元旦三天，

南京各家影城也洋溢着欢乐气息。在1月1日到3日，至UME影城(1912店、玄武门店)观影，在票根后写上姓名、联系方式，投入现场抽奖箱，即可有机会获赠新年豪礼。

现代快报记者 沈梅

## 新年看大戏 经典京剧四场连演

1月2日至4日在江南剧院，江苏省演艺集团京剧院的优秀青年演员们将以四场经典的京剧传统大戏为2015年的戏曲演出拉开帷幕。

在2日晚七点半和3日下午两点半，上演的是《望江亭》《长

坂坡·汉津口》，在3日晚和4日下午，带给观众的则是老旦与花脸的唱功戏《包龙图》和骨子老戏《红鬃烈马》。其中全本大武戏《长坂坡·汉津口》由优秀青年武生演员吴亮亮一人分饰赵云与关公两角。

现代快报记者 沈梅

# 宿迁彩民8+1复式 中双色球661万



2014年12月28日，双色球第2014151期全国开出一等奖13注，单注金额657万多元（含派奖76万多元），由9地彩民分享，其中，河北、江苏、浙江、广西各2注，天津、吉林、山东、重庆和广东各1注。江苏的2注一等奖分别中出于苏州张家港市和宿迁宿城区，两张中奖彩票均为红球复式票。张家港的为一张自选7+1红球复式票，投注金额14元，售出于张家港市锦丰镇合兴吉麦龙超市32050676福彩点，中得一等奖1注，三等奖6注，共获奖金659万多元。宿迁的是一张自选8+1的红球复式票，投注金额56元，售出于宿迁市宿城区罗圩街32135147福彩点。中奖彩票的投注时间为12月28日18点20分34秒，此张中奖票中共得一等奖1

### 彩市万花筒

## 苏州老彩民刮中“黄金盛典”8万汽车奖

2014年12月26日，苏州园区32051348站点传来喜讯，一位忠实彩民刮中刮刮乐百万头奖彩票“黄金盛典”的“汽车”奖符。根据江苏省福彩中心开展的“黄金盛典百万奖，汽车金奖上奖”活动规则，凡于2014年12月31日前，在“黄金盛典”彩票玩法二中刮出汽车奖符的，获赠8万元汽车壹辆或等值现金；刮中三个金冠奖符的，送价值3000元黄金或等值现金；刮中两个金冠奖符的，送200元“黄金盛典”彩票；刮中一个金冠奖符的，送60元“黄金盛典”彩票。因此，这位幸运彩民将获

赠8万元汽车一辆或等值现金。

据悉，中奖彩民赵先生是刮刮乐的忠实彩民，空闲之余都会去家附近的站点购买几张刮刮乐试试手气。12月26日下午，赵先生又来到了该站点，他从一本“黄金盛典”彩票中挑了几张来刮，当他刮到最后一张时，眼看着“玩法一”没刮中什么奖，又随手刮开了“玩法二”的一组图符，分别刮出“气球”“香槟”和“汽车”图符，赵先生对照着玩法介绍，想看看自己中了什么奖，但玩法中并没有提及“汽车”图案。他满肚疑惑地询问销售员，销售员一看是“汽车”，激动地说：“你刮中汽

时候小安也会帮同事们选号，曾经一次帮某位同事选号，就中奖200元，这以后，小安成了办公室的“彩神”。

小安和小陈两人形影不离，工作中是搭档，生活中是好友，经常一起上班，一起买彩票，几年买彩票，大家都形成了默契，当小安没有灵感，无法抉择选号时，小陈就会“代劳”，若小陈想不出任何号码时，小安就会帮忙。就在今年4月份，小安帮小陈选号，当期小陈中得双色球二等奖，奖金20多万元，两人就一起到南京领奖。

2014年12月28日晚上，小安和小陈一起下班，经过福彩投注站时，小安随意写号，组成了一张8+1复式票，花了56元，为了凑成整数，

又机选了2注。小陈也自选买了7+1复式票，第二天一大早，小安到小陈家准备一起上班，在等待时，小安看电脑是开着的，就上网查了一下双色球的开奖号码，首先看到蓝球，心里开心了一下，至少能中5元了，再看号码感觉跟自己选的号码有点相似，小安立即拿出彩票，仔细核对，发现中了一等奖，当时小安心跳加快，感觉有点透不过气来，让小陈给他倒了杯水，休息了一阵，两人仔细核对了十多遍，相信是中大奖了，连忙开车到南京领奖。

对于这笔奖金，小安表示，来得太突然了，还没想好如何使用，暂时先存着，等需要时再使用，以后彩票还将继续买下去。

晓岚

### 彩市公告牌

## 无锡福彩公益金 资助“敬老”“助学”项目

2014年12月26日下午，无锡市社会福利中心会场春意融融，来自锡城高校的优秀贫困生和各类养老机构的代表等50多人欢聚一起，见证了无锡福彩公益金“敬老”“助学”的动人一幕。

19岁的小张，父母是残疾人，家庭生活十分困难，靠省吃俭用供孩子读书。小张在无锡职业技术学院是一名品学兼优的学生，两年来成绩一直名列前茅，担任班干部。这次福彩公益金助学活动中捐款98.5万元，为无锡卫生高等职业技术学校、市广播电视台大学、无锡城市职业技术学院等313名贫困生献爱心。小张同学得到了3000元的爱心资助，他激动地说：“福彩爱心助学工程为贫困学子点燃了理想的火炬，鼓起了前进的风帆，增添了战胜困难的勇气。”为此，他向全体受助学生发出倡议：“不管身处何地、位居何方，都应常怀感恩之心，感谢那些有恩于我们却又不言回报的人。”

此外，无锡福彩爱心捐赠活动还从福彩公益金中拨资70万元，为城乡部分养老院、社区居家养老中心等养老机构购买发放了41套康复器材、10套健身器材、22套救护器材。

无锡福彩秉持扶老、助残、救孤、济困的发行宗旨，不断开拓市场，创新发展，2014年销售总额18亿元，筹集公益金1.8亿元。全年开展“福彩·爱基金”“福彩·萤火传递”“福彩志愿者进社区、养老院”等公益活动300多场（次）。其中，“福彩·爱基金”2014年共救助176名遭遇突发事故、因病致贫的特困群众，共捐资56.5万元。

孙天明

车啦！”随后走到海报边上，将活动细则讲解给赵先生听。12月29日，赵先生乐呵呵地来到了市福彩中心兑奖，领走了8万元等值奖金。赵先生说：“我的运气太好了，再过2天，我就不能参加这个活动了，我始终坚持买刮刮乐，得到了好的回报啊！以后还将继续进行下去，也许2015年的运气会更好。”

“黄金盛典”面值20元，最高奖金更是高达100万元，累计中奖机会次数高达31次，并且玩法简单、易于上手，带给彩民“玩得过瘾”的畅快之感。

许晓晔

